
Repérage dans le plan 
Exercice n°4 :

Etant donné un triangle A , B , C . 
On appelle C’ , B’ les milieux respectifs de [ A B ], [ A C ] . 
On appelle K le point d’intersection des droites [ B B’ ], [ C C’ ]
On construit : E symétrique de K par rapport à C’ 
  et F symétrique de K par rapport à B’ ; 

 1°) Montrer que le quadrilatère E B C F est un parallèlogramme .
 2°) En déduire que ( A K ) passe par A’ le milieu [ B C ] . 
 Enoncer la propriété établie .
 3°) Démontrer que :

 


KA
 

+ KB
 

+ KC
 

= 0

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Exercice n°5 :

Etant donné 3 points A , B , C non alignés ; 

On construit les points I, J, K, L tels que ; 

On appelle O le point de concours des droites ( AL ) et ( CI )

En déduire que les points O, B, K sont alignés . 

 

   CI
 

 = 3
2

 AB
 

   ;  AJ
 

 = 5
2

 AB
 

   ;  KJ
 

 = 3
2

 BC
 

   ;  AL
 

 = - 3
2

 BC
 

   ;

Exprimer OK
 

 en fonction des vecteurs  OA
 

 et OC
 
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 

   CI
 

 = 3
2

 AB
 

   ;  AJ
 

 = 5
2

 AB
 

   ;  KJ
 

 = 3
2

 BC
 

   ;  AL
 

 = - 3
2

 BC
 

   ;

Exprimer OK
 

 en fonction des vecteurs  OA
 

 et OC
 


